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Bienvenidas y bienvenidos, gracias por acompañarnos en este día tan importante  
para el Trabajo Social. 
 

Esta Junta de Gobierno empezó su andadura con la fuerza de la ilusión y del 
entusiasmo, teníamos un objetivo claro, teníamos que ser más trabajando por nuestra 
profesión, teníamos que crear sinergias que provocaran la motivación del colectivo y 
contagiar de una nueva ilusión a esta profesión, a esta profesión que el día a día y la 
realidad con la que trabaja en ocasiones nos hace ensombrecer. Entendemos que muchas 
presencias cercanas que quieren caminar juntas harán mejor nuestro trabajo y esto es lo 
mejor que le puede pasar a una profesión. Ese era nuestro principal objetivo; y así fue, 
poco a poco,  marcando rumbo fijo se ha conseguido, con el esfuerzo de todo el 
colectivo, esfuerzo que hoy constatamos que así es.  
 

Este nuevo paso nos hace más visibles, nos marca nuevas visiones y nuevas 
maneras de concebir la realidad social. 
 

Hoy será un día histórico para nuestra profesión, hoy 31 de julio de 2009 cuando 
estamos celebrando que se crea una nueva Delegación en la isla de La Gomera, hecho 
que no ha ocurrido en todos los años de existencia del Colegio Oficial de Diplomados 
en Trabajo Social y Asistentes Sociales de Santa Cruz de Tenerife, ya somos más para 
trabajar por la profesión que no es otra cosa que trabajar por nuestra sociedad.  
 

Gracias a ustedes compañeras, hoy se abre una nueva ventana de esta casa que es 
el Colegio Profesional; ustedes serán la energía que el colectivo necesita para estar más 
presentes, ustedes serán el entusiasmo y la ilusión que una isla necesita para generar 
cambios, para seguir generando sinergias, para contagiar, y para pintar con más colores 
el trabajo en las instituciones dónde lo desarrollamos. La vida puede ser de otra manera, 
sólo depende de cada uno de nosotros y nosotras, por tanto animamos a este colectivo 
de Trabajadoras Sociales para que decidan mirar esa realidad, en muchas ocasiones muy 
dura, con los colores de la esperanza, de las ganas, de la pasión y el amor por el trabajo 
que hacemos. 
 

Muchas gracias amigas y amigos. Mucho ánimo y mucha fuerza. 
 

También me gustaría dirigirme a las autoridades que están hoy presentes, 
agradeciendo su presencia en este Acto, ya que no podemos olvidar que nuestro trabajo 
se construye en común con la Institución en la que trabajamos, con su filosofía y sus 
principios. 
 

Para esta Junta, por tanto, esta sede significa la cercanía  para poder trabajar 
conjuntamente en los problemas que nos preocupan y nos ocupan, significa un espacio 
en donde encontrar profesionales con motivación por el saber hacer y hacer saber, 
capaces de enfrentarse al trabajo con ética, aportando nuestra ciencia y nuestra mirada 
particular, original y diferente al mundo de lo social. 
 

La descentralización del Colegio no solo es una filosofía plasmada en nuestros 
estatutos como posibilidad futura, sino como evidencia en el presente, y en este acto 
estamos refrendando la intención hecha realidad, llevada a cabo entre otros. 
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Las instituciones de La Gomera, cuentan con un colectivo para prestar su 
asesoramiento y apoyo en las cuestiones sociales y vitales de la población gomera, y en 
este momento brindamos nuestra disponibilidad para trabajar conjuntamente  en los 
temas de interés. 
 

Por último, decir que hay momentos claves en la historia de una profesión. Para 
nosotras/os este es uno de estos momentos. No solo por hacerlo en un año convulso por 
una crisis económica y social, sino porque este no es el término de una tarea sino todo 
lo contrario, es la primera piedra de todo un nuevo camino para la profesión y para la 
isla de La Gomera. 
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